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Stemmingen moties Begroting Econo-
mische Zaken

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van het Ministerie van Economische
Zaken (XIII) en het Diergezondheidsfonds (F) voor het jaar
2015 (onderdeel Economie en Innovatie),

te weten:

- de motie-Gesthuizen over een conceptgedragscode
(34000-XIII, nr. 19);

- de motie-Gesthuizen over de diensten van TenderNed
(34000-XIII, nr. 20);

- de motie-Agnes Mulder/Gesthuizen over meer of volle-
dige mobiele dekking in Nederland (34000-XIII, nr. 21);

- de motie-Agnes Mulder over vermindering regeldruk
ministeries (34000-XIII, nr. 22);

- de motie-Agnes Mulder over brancheoverstijgende
regelhulpen (34000-XIII, nr. 23);

- de motie-Jan Vos over zo veel mogelijk banen creëren
(34000-XIII, nr. 24);

- de motie-Öztürk over de ambachtseconomie (34000-XIII,
nr. 25);

- de motie-Öztürk over mislukte bedrijfsovernames (34000-
XIII, nr. 26);

- de motie-Graus /Klever over het energieakkoord van tafel
vegen (34000-XIII, nr. 28);

- de motie-Graus over verlaging van accijnzen (34000-XIII,
nr. 29);

- de motie-Graus over het nationale belang boven dat van
de EU stellen (34000-XIII, nr. 30);

- de motie-Graus over de oprichting van een staatsspaar-
bank (34000-XIII, nr. 31);

- de motie-Graus over de Mini "Born in Born" (34000-XIII,
nr. 32);

- de motie-Verhoeven/Jan Vos over de British Business
Bank als inspiratiebron (34000-XIII, nr. 33);

- de motie-Verhoeven c.s. over het SBIR-programma
(34000-XIII, nr. 34);

- de motie-Schouten/Agnes Mulder over een economische
agenda voor de grensregio's (34000-XIII, nr. 36);

- de motie-Schouten/Gesthuizen over de Commissie van
Aanbestedingsexperts (34000-XIII, nr. 37);

- de motie-Van Tongeren over de opkomst van de
deeleconomie (34000-XIII, nr. 39);

- de motie-Van Tongeren over vergroening van de econo-
mie (34000-XIII, nr. 40);

- de motie-Dijkgraaf c.s. over de rol van de Autoriteit
Consument & Markt (34000-XIII, nr. 42);

- de motie-Ouwehand over het inzicht dat "groene groei"
een illusie is (34000-XIII, nr. 43).

(Zie vergadering van 16 oktober 2014.)

De voorzitter:
De motie-Gesthuizen (34000-XIII, nr. 20) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 54, was nr. 20 (34000-XIII).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat niet alle door TenderNed uitgevoerde
taken bij wet verplicht zijn gesteld, waarbij zogenaamde
aanvullende diensten op vrijwillige basis door aanbeste-
dende diensten gebruikt kunnen worden;

overwegende dat de wettelijke taken van TenderNed thans
bestaan uit het publiceren van aanbestedingen, het voor-
lichten van het parlement en het voldoen aan de Europese
statistiekverplichtingen;

constaterende dat door het met behulp van veel belasting-
geld gratis aanbieden van diensten door TenderNed, welke
diensten al eerder door Nederlandse bedrijven werden
aangeboden maar uiteraard tegen betaling, bedrijven een
ernstig concurrentienadeel ondervinden;

voorts constaterende dat TenderNed een factor 10 meer
kost dan het eerder door het bedrijfsleven geëxploiteerde
systeem en dat dit geld, te weten 4,5 miljoen euro, derhalve
ten laste komt van de begroting van het ministerie van
Economische Zaken en dat ook uit een internationale ver-
gelijking blijkt dat TenderNed ronduit onnodig te duur is
qua onderhoud en operationele kosten;

van mening dat het redelijk is om de wettelijk verplichte
taken gratis aan te bieden maar dat het niet redelijk is om
overige diensten gratis aan te bieden, aangezien dit ener-
zijds tot oneerlijke concurrentie leidt, anderzijds tot onrede-
lijk hoge kosten;

verzoekt de regering om TenderNed vanaf begin 2015 niet
langer meer diensten gratis aan te laten bieden dan wette-
lijk, limitatief verplicht is en er hierbij bovendien voor te
zorgen dat TenderNed niet langer buitensporig veel kosten
aan operatie en onderhoud maakt welke ten laste komen
van de begroting,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De motie-Dijkgraaf c.s. (34000-XIII, nr. 42) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Zij krijgt nr. 55, was nr. 42 (34000-XIII).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

Motie

De Kamer,
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gehoord de beraadslaging,

constaterende dat grote bedrijven regelmatig wettelijke
betalingstermijnen ver overschrijden;

overwegende dat leveranciers zelf handhaving van de
wettelijke betalingstermijnen af moeten dwingen, terwijl
zij afhankelijk kunnen zijn van grote afnemers;

verzoekt de regering, te bezien welke rol de Autoriteit Con-
sument & Markt

kan spelen bij het aanpakken van ongewenste overschrij-
ding van wettelijke betalingstermijnen voor transacties
tussen bedrijven onderling,

en gaat over tot de orde van de dag.

In stemming komt de motie-Gesthuizen (34000-XIII, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de ChristenUnie, D66, GroenLinks, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Gesthuizen (34000-
XIII, nr. 54, was nr. 20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agnes Mulder/Gesthuizen
(34000-XIII, nr. 21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van
Vliet, 50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Agnes Mulder (34000-XIII, nr.
22).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren,
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agnes Mulder (34000-XIII, nr.
23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie,
de SGP, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jan Vos (34000-XIII, nr. 24).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Öztürk (34000-XIII, nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet,
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Öztürk (34000-XIII, nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS/Baay-Timmerman, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus /Klever (34000-XIII, nr.
28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (34000-XIII, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (34000-XIII, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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In stemming komt de motie-Graus (34000-XIII, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

De heer Smaling (SP):

Voorzitter. Wij hebben abusievelijk voor de motie op stuk
nr. 28 gestemd. Dat moet een tegenstem zijn.

De voorzitter:
Het zal worden opgenomen in de Handelingen.

In stemming komt de motie-Graus (34000-XIII, nr. 32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Verhoeven/Jan Vos (34000-XIII,
nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-
Timmerman, D66, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verhoeven c.s. (34000-XIII, nr.
34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schouten/Agnes Mulder (34000-
XIII, nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Van Vliet, 50PLUS/Baay-
Timmerman, 50PLUS/Klein, de PvdA, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouten/Gesthuizen (34000-
XIII, nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

Mevrouw Schouten (ChristenUnie):

Voorzitter. Nu mijn motie op stuk nr. 36 is aangenomen,
wil ik graag een brief van het kabinet met een antwoord op
de vraag hoe het deze motie zal uitvoeren.

De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (34000-XIII, nr.
39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (34000-XIII, nr.
40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmerman,
50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dijkgraaf c.s. (34000-
XIII, nr. 55, was nr. 42).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de Chris-
tenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (34000-XIII, nr. 43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS/Klein en de PvdD voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.
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